ANALISI MATEMATICA 1 COGNOME e Nome firma
Corso di Laurea in Ing. Edile e Architettura
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1. [5 pt] (a) Determinare il dominio di f(z) = iz 5|
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2. [6 pt] Calcolare la derivata prima di h(z) = {¥/|z|(z — 1), specificando il dominio di /.
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Studiare 1 punti di non derivabilita di A.
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Determinare gli intervalli in cui h & crescente e quelli in cui h & decrescente.
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3. [6 pt] Calcolare i seguenti limiti
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4. [4 pt] Stabilire il carattere della serie E —=— motivando la risposta.
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2
. [6 pt] Calcolare 'integrale / il
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L’integrale /_ 13 ﬁ:{:—_Qdm converge? Motivare la risposta.
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6. [4 pt] Risolvere in C Pequazione |2 — 2|2 = |z — 1|2 + 22 e rappresentare le soluzioni nel piano di Gauss.
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